

# Invalidní vozíky jsou plně hrazeny

Na výstavě se prezentují i kompenzační pomůcky pro slabozraké a nevidomé občany

**KARLOVY VARY (jnp)**  
- Sdružení zdravotně postižených České republiky zastoupené několika karlovarskými organizacemi včera slavnostně zahájilo druhý ročník výstavy kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, ručních prací zdravotně postižených a sortimentu z oblasti zdravé výživy v kongresové hale lázeňského sanatoria Thermal. Letošní rok je doplněn o první prezentaci nevládních neziskových organizací, které působí v oblasti Karlových Varů.

Cílem této akce je seznámení široké veřejnosti s ne-

spočetným sortimentem nabídek výrobků pro postižené. Výstava je určena i odborníkům se specifickou činností zaměřenou na určitou zdravotní vadu.

"Přítomní se mohou blíže seznámit s výrobky pro všechny typy postižení. Dominují zde pomůcky převážně pro tělesně postižené. Nezapomněli jsme však ani na kompenzační pomůcky pro slabozraké a nevidomé občany. Prezentace těchto výrobků je i nezbytnou součástí hostů, kteří přijíždějí do karlovarského lázeňského města za účelem léčebného pobytu," informoval nás vedoucí střediska pro pora-

denství a sociální rehabilitace Petr Končel. Ten jako zástupce sdružení zdravotně postižených celou akci zorganizoval. "První ročník této výstavy se konal v listopadu loňského roku. Její úspěch nás vedl k myšlence uspořádat něco podobného pravidelně každý rok. Myslím si, že se expozice opět povedla, neboť se těší nemalému počtu návštěvníků. Bezesporu tomu naznačuje i účast zástupců městského a okresního úřadu, senátora mgr. Vladimíra Kulhánka a lékařů z oborů se zaměřením na zdravotně postižené," uvedl na závěr Končel.

Perličkou výstavy jsou me-

chanické vozíky moderní konstrukce, vhodné pro provoz v interiéru a exteriéru. Výrobky jsou vybaveny nepropíchnutelnými pneumatikami a zcela novou moderní elektronikou, která bezpečně umožňuje bezproblémové zvedání pacienta. Skutečnost, že tyto elektrické vozíky jsou plně hrazeny všeobecnou zdravotní pojišťovnou, opravdu stojí za zmínku.